2.1 WafuAIIBM (Cartesian Product)

Fazmuilumslowndony 1 8w 2 039 WATWS (outcomes) Aildax
Wuaeals
a & Y w A a & oA
WAAWS (outcomes) 1 l6i9MATs luniew 1 §u 2 #59 fa
S = [HH),HTD(T.H)(T,TY
W8 H unuda use T unufap
Nxandnog 4 e s
1 qr ] = ar
(H,T) Waz (T,H) weneafu Wiz @) wineds tewalunmslow
wingesaurn uasldfaslumslewndogedei 2
s (T,H) waets Wfesluns bwwdogeSausn wszlddluns
Towiwdawasof 2
(H,H),(H,T),(T,H) usg (T,T) 1{udee19209 §8UD (ordered pairs)

Qs av

HON2.1.1 @j UYL (ordered pairs)

o ar lg (-] 1 W =l 1
15y x usx y o q s ufludesimeiu 3uson xy) 3

Qs Qs s A

Adudurad x U y wia 4udu oy Addgda szdieadl

DUOULAE LTlwA

1
[USen x 31 wBAGILIA (first element)
Wer y 11 8aBNéIfiwad (second element)

a  as 1

ATUFY (r,y) ITUANEIINN AR (v,%) WA AEUFUYI I L

11

UARATINNLT [x,y]

WU 2.1.2 q115Y abc,d 1o 72zl
1. (ab) = (b,a) NAaila a = b

-
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@b) = c,d) fidodio a=c,b=d

W8T (a,b) % (c,d) AeallD a #c WSO b= d

LA

fiudufenn naguaifiBiuueaTa 2 11@ (Cartesian product of
two sets) : ‘ oy
oA use B huze 2 wale ¢ wequadfidou veama A fuoe B
Aruurnudndydnw ol AxB (87 A 9t B W38 A cross B)
NOQUASBIU Tauma A TUDe B fio omuesniudy (,b) fmun
#3a€Auny be B
W38 AxB = [@bla€ A usz b€ B

<

PU1aN211 M A

<

0

fai,a2,as)

B = [by,by)

Ui 991 AxB, BxA

Il

I AXB = {(@1,b1),(a1,b2),(a2,01),(az,b2),(@3,b1).(as,b2)]

B x A {(bhal)y(sza l):(bl;aZ)!(bliaZ)»(bl’a3)r(a21a3)}

neguaenifideoun ik lemlannlumw®® (statsics) uszamaniaziu
(probability) FaTF1MUAITUNMIRNT NSNS (outcomes) FIMNATLAATIN
MINasaIRy Ltu amRonam lwndegy 1 Su 2 a4 FumdvuelX
wodwivaanslumlageief 1 fama s, = 1T waeradwFue I bnundne
E A a ' ¢ v w ¢
i 2 howe S, = (H,T) usswagmaiifou s, xs, wlinadwivemislow

= < < ] ) @ & A
LRI YVIIR B IFAT ‘BOLTT‘J:WUQT HRAWD A

SIXSZ = {(HyH),(HvT))(T!H)’(ToT)]

nagmuasiBou voawa 2 wa mwamldles henagUmae g

M3 2.1.1 uaaWaaumiAGen veawe S, unzima S,
IMIAIUIUaI1 A

AouranBnvosme s, Pmedreliovasnsty wseandnaasa s,
Arwlfuuess ifandugdududslénmusguendiBou s,xs, sddugasin
Tumste i (|, H),(H,T),(T,H),(T,T)
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Sz

H T
H H.H H,T
S
T,H T,T
211

[¥) ¥ 4' [ )
metim a1z WA = (1,2

B = [a,b]

IR AxXB,BxA,AxXA,BxB

3B AXB = [(1,a),(1,b),(2,a),(2,b))
BxA = [(a,1),(a,2),b,1),b,2)]

AxXA = [(1L1),(1,2),(2,1),(2,2)}

BXB = ((a,a)(a,b),(b,a),(b,b)]

(7] L 4‘ ar ) df £ <
MoUNN 2.1.3 NIDYIN 2.1.2 %dﬁTNﬁﬂmﬂﬁ‘ﬂL‘?tlu ‘[ﬂﬂl'ﬁ‘ﬂ‘ﬁl\?

o o,
IBM
B
a ) b
1 1,a 1,b
A
2 2,a 2,b

§oiu AxB = [(1a)h(,b).(2,2),2,b)]

A
1 2
a a,l a2
B
b b,1 b,2

Fiu BxA = [@1).@,.2),®.1),0.2)]
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1 ‘ 2
1 1,1 1,2

A
2 2,1 2,2

ANIM AxA = {(1,1,0,2,2,1.2.2)

B
a b
a a,a a,b
B
b b,a b,b

ﬁd‘ﬁu BxB = [(a,a),(a,b),(b,a),(b,b)]
Motanziea WMA = fabd

B

{1,2,3,4}

W wegmaifidon  AxB lagldmes

o .
WM
B
1 2 3 4
a a,l a2 a,3 a4
A b b,1 b,2 b,3 b,4
c c,l c,2 c,3 c,4
4
é‘\’aﬁu AxB = [(al1).(a2),(a,3),(a,4),(b,1),(b,2),
(0,3),(b,4),(c,1),(c,2),(c,3),(c,4)]
o 1o

w215 WP = (12,3

M = [rt,n}

1M WagmArABeu PxMm lagldansng

MA 104



5 M

r t n

1 1,r 1,t in

P 2 2,r 2,t 2.0

3 3¢ 3, 3,n

AN PxM = [(1,0,(1,0.(1,0),2.0,2.0,

(2,m),(3,1),(3,1),(3,n)

- ) )
Joduna 1. T NTnIa W RA U BeUTRUTA A ALLTA B (AXB) 32

Peaunmiduiwmwsunsnlu A aufudmusdnly B

! %

U 6 A IRINENBE 5 ¢n

u

16 B ﬁam"ﬁnazﬂi 4

Fatiu AxB wigndn = ) @

= 20
BxA wilguBn = @) (5)
= 20 M
AxA IRNTN = (5) (5)
= 256N

BxB airnBn = @) @

16 6"

2. AXB ¥ BxA
widwausandnly AxB i wmsndnaly Bxa
3. 1 A wala 9 u§?
AXD = @ (Wwain)
Wz OxA = @
4. OxXD = @

nqugi 211 §m3U A,B,C Faihwzala

MA 104 29
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.LMA£TURE Bz O
W& AxB = BxA fidolin A = B
2. AxB = @ fdaiiie
A=@¥vaB=0
3.1 A c Buf? AxC ¢ BxC
WU 2.1.3 NAAMATS BB TONRIBLT G
§miU ne N |
WO UM ITTIUDD TR AL A, . . . LA,
AouunudnFYane ol AjxAsx ... XA,
ArXAzxx ... XA, = [(a,az, ...,a)a € Ajl
§Swmiunng i = (1,2, ...,n |
HOM2.0.4 ¥ (a,33, . .. ,a0),(bi,bz, ... ba) € AXAzX ... XA,
(a,az, . .. ,a5) = (b1,bs, . .. ,by)
fidoudlo a = b, §Wiunn i = (1,2, ... n)
Frothai 216 Mndadiamsliunion 1 du 2 afa
fundosmaiRunsloudn 2 aSg
Foitu nodwEAldmnmslwwdon 1 du 3 ofs da

(S]XSz)XS3 = S5/ x8;x8S;

{(H,H,H),(H,H,T),(T,H,H),(T,T,H),
(H,T,H),(H,T,T),(T,H,T),(T,T,T)}

FamarzwildTnensie

S]XSZ
" H,H H,T T.H T,T
< H HHH | HHT | HTH | HTT
3
"THH | THT | T.T.H | TT,T
e 4 e
ghetnnzlr W P = (1,23 ,M = [rtn}, S = [a,b)

WY PxM XS 3IN617714
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¥ o

r t n
1 1,r 1t I,n
P 2 2,r 2.t 2,n
3 3r 3t ,n
S
a b
1,r l,r,a l,r,b
1,t I,t,a I,t,b
i,n I,n,a 1,n,b
2,1 2,r,a 2,r,b '
PxM 2,t 2,t,a 2,t,b
2,n 2,n,a 2,n,b
3r 3,ra 3,r,b
3t 3,t,a 3.b
3n 3,n,a 3.,n,b

VOAANA 1. (I,r,2) YITNOUAWRNEN 3 67 1358R (,r,a) 11 B Wsmufiu

MA 104

AUGY (ordered triples %39 ordered 3-tuple)
a9llu GFUTY (ordered pair) ®NT0SEN LGB NDIIWIIT ordered
2-tuple -

WAZ (anaz, . .. ,a) 1hEROUGHWRINEN n 91580 ordered n-tuple

. 'é’nmuam‘ﬁ‘ﬂmaawaﬂmméﬁuﬁnu%mmw 1Y ALAg, .. . LA,

B9 AnAs, ... A, BENIEA No NS, L . N. NNy

SatY PUMUMINTNVRY ArxAsx ... xA, = (ND(N2) . . . (No)

31



y 4
M0UaN 2.1.8

th A figandn 10 ¢ B Yxwndn 6 d1 ¢ Uwandn 12
usz D Uwandn 3 ¢
Foiiu S MUIMFINTAVEI AXBXCXD = (10) (6) (12) (3)

= 2160 ¢

] (")
uvudnia 21

1. 1% A = (1,2, B = fa,b,c], C = {x,y)

32

91 Wagmas A daluil

1. AxXB

2. BxA

3. AxC

4. CxA

5. BXC

6. CxB

7. AX(BUO)

8. AxX{BNC)

9. BX(ANA)

10. (C X A)U(C % B)
11. (CXA)N(C xB)
12. (AUB)XC

13. (ANB)xC

14. (A—B)xC

15. (BNC)x A

16. (BxXB)N(AxXA)
17. (CxXAYUAXC)
18. (C X C)U(A X B)

MA 104



19. (A-C)xB
20. (AxXC)U(A x B)
2. W A =11,23, B = [abgcd WK a. AxB
b. BxA
C. AxXA
d. BxB
3. WA = xy.g, B=fabeded, C= (1,234,567
WA TUIRRINTNYD S
1. AxA
2. BxB
3. CxC
4. AXxB
5. BxA
6. AxC
7. CxA
8. BxC
9. CxB
10. (AUB)xC
11. (ANB)XC

12 (AUCYxA

13. (ANC)xB
14. (BUC)XA
) 15. (BUC)xB aam 1 AXBxC
2. WA = {s,w] 2. BXAXC
B = (1,2,3 3. CxAxB
C = fab] 4. CxBxA
5. BXxCxA

MA 1104



5. % A x,v,2}
{1,2,3,4,5]

C = {a,bscrd’erf’g]

WWIWIUT VT NUD S
1. AXBXC
2. AXCxB
3. (AUB)xC
4. (BNA)XC
5. (BUC)X(AUC)

2.2 ﬁdﬁ‘lﬁl {Function)

WalsRas s med 2 FRFURUTIU 1w Aufrennaunsesal

[V 3

VoI URUT TueBg a3

A = 7l

v ]
)

A = Aufuesnau

'3

r = Jalvenenay
AU r=1 aldn A==

2 wldih A =4an

r

3 wlan A

i
N
b}

r

13192308 r unz A dwdysnwl (1,7, 2,47), B,97), ...
Aattu 1asEuN anuFuRUETIRIN ¢ uae A FEgeT A =

o L9 O Qs !

i ldgduduere ¢ a9 r uazd A Aduusiu Huenlgduduems q

e A =S A

walimbszneuiwiluge wfistdioaussgdudumanilefie

{a,m,2,47),(3,97), ...}
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l L 7
doudivens ¢ lusailuenlfismauhem ¢ diladuiusiuenlovas A
PNFIDEITLAUN mmzm'n'lﬁ’twmaagjéfuﬁumvmmmﬁaﬁ'ﬁ’u
WNUgas e

oW 2.2.1 W A B wsa 2 wala 9 5 Fiudaituan a ly
g1 B 0 Fuwareddudy &y Toufl xe A, y.c B uat’
wine xe Al y e B 4 x,y) € F laaghannifipaaiiéen
794y € B

dufie & F flumeresgdudu oy F9 x o A, v o B ud azlah
Fifuiafdu e x udazdluiaa A fugiu y lwea B ldadininife o

RN

=3 J | § as ] lar Q@ A § ar
usis1fiah 0 empty se) iuiaidu wnzh Lidefufleamwasiefidu
Foan Waldua (empty function)
uazeed x wie q faiugiiuy WResduderfild F AFaduiandu
1 o nﬂ, [ GI' [ 1as 1 ‘!I as [-1
wetih x witsdfeglwme A Wiugiuy annnimiled (emiluz, 3, )
wid F luuTuwafidu '

Weti 221 1 A = [a b, ¢ d |
B = {1,2,3]

wRnsan deladulsfdunn Al B
.F=[(@,D,@2),(b, 1, 3)]

2. G=[@ L. (b 1), (1)}

3. H=[(,a), 2, b), 3,4d)}

4. 1 = [(@ 1),{b,2), (b, 3]
53=[{@®1, ( 2 D]
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- o
/M

1. F = [(a1),(@2),0b 1), 3),}

as

fl. RaTNLeY F sﬁaLi‘juﬁé’umuﬁam’iﬂé‘amnagﬂu A URTRIEN

A

ar

2 aglus
% (a, 1) EF URL (a,2) € F

1 -7 | Qs |

AU a fuedu 1 usza filddugiu 2

te
—

Te- =2

ufz a Jugiumandalu B wnnd 1 én

4

i F 29lunTudsdtuan A luds

G = {(a’ 1): (b’ 1)! (Cv 1)}

n. ®dnues G Fafludduduiizadndusnaglu A uaewandn

u

1
ar o

22 aglus

v, aBnudsedalu A Fugiurandnfesdndealu B

[0
[ YY)

g9ty G dluWentuan A lUfs B
3. H = {(1,a),(2,b),(3,d)}

£

n. RaTnuad H %oujufj Auduil amf’nnmmnaﬂ’m B UaiauTn
dfl 2 aglu A

2, RINENLABEEIIW B FTuARUSUTRABIA AL W A

1]

doiu 1 lduwdeftuan A Wi B
4' I = {(a’ 1)9 (b’ 2)) (b9 3)}

' v 9 o

n. sandmuas 1 Fuiludgduduiimndnduanaglu A uszilisandn
¢fi2 agluB

9 (b,2) €1 WA (b, 3) € 1

wun b Fugiu2 uaz b Foduefv 3
)

uda b fugiumandnlu s winndn1 é

(%
Qs

Forku 1 39lufluwentunin A U B
5.3 = ((b,1).(c,2),(d 1))

[

n. §NENU039 ) %\1Lﬂuﬁé”u@mﬁﬂm%nﬁmﬁﬂag"mA waziwuEn

v

o

dfi 2 aflu B

MA 104



Mothan 2.2.2

MA 104

9. NFnuaRz@Iln A %’U@:ﬁmmﬁmﬁmﬁmﬁmlu B

sabw 5 flutefituann a Wi

1 A uaz B Wlumavasiwiwdy

F U72naue98 (x, v) Fix € A,y EB

WAMINF Aoy = —4+2x {lusdituam a s B w3oly)
NNy = —4+2x .

wnuen x wiRaTand y Funuen x 1 e Wy wae fugash

F ludfunsfiduam a lufe s

X = -1, y = —-4-2 = -6
x = 0, y = —4

X = 1, y = —442 = -2
X =2, y= —4+4 =0

X = 3, y = —4+6 = 2

X =4, y = —448 = 4

X =5 vy = —-4+410 = 6

R _
galu P = [ (=1, —6), (0, —4), (1, —=2), 2, 0), ...}

FTAUN x 1 A Wa y iMgeduae)

Al F ulafiduan A i B

MF = [(0,0,0,0,1),03, 2]
w1 F ofluwentuniaoly
0, 0,0, 1eF

'Y ] % -

wua o Fuefiu o wazfadugiu 1

)

ar
ar

P

as

i F lafluwefdn

37



M0tT 224 F = ((1,2),3,4), 6,7, 8, 9]
wWRuh F dudendu
stwz'hﬁmﬁnﬁm,wﬂ%'mjﬁuam%né‘hﬁaaatﬁmﬁnﬁﬂuﬁwﬁu
FWmIUNIAEU F la q i1 (x, y) € F aznsnmd y Wudwssiteidu F
fix uszi@awi y = F(x) 8% F of x

Yothan 2.2.5 18197t 2.0.4 2= 1&

F() = 2 (0wh AadF Al 1 1vhfL 2)

FQ3) = 4
F@6) = 7
F(8 = 9

ALY (domian) 1BsWafidU F amima A Wiaa B &e weuawhiLszRauduTn
Miynualugdudy daoglu F

%30 (x, y) € F lawunfifio 61 x anue

3

Y € ar ar 2 s [ ﬂl!
WRY (Range) 20IWINTU F 9noa A Wiaaa B ABIATRIRUTE NaUFNR DY

yvumlugdududsaglu F
Gn x WAL y YT (varibles) 1580 x TIdulTERTS (independent

variable) waziSen y ML T {dependent variable)

ool 2.28 NF = {(0,3),1,2),3,3), @ 2), 5, -1}

-

L -y [T}
wd lawuda [0, 1,3,4,5) Adeda { —1,2, 3]

Mot 227 111G = (G, 1), b, 3), €, 6)

as

]
¥ lawwudia [a,b, ¢} AFBD (1,3, 6]
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1.

4 W
uuuRnYin 2.2

% A Jweravasdwamdivrn B Whwravasiwindunmes W F
\wATeIgEUTL (x, y) Tanfl x € A,y € B unzadpemudeulufiiimualst
luudarde ssRnsangd Felafluieitu unsdalalddunshitu

l. y—x = 3

UV y—(x+1)* = 0

fl.y—Vx = 0

. y¥-x = 0

PLyr-2x+1 = 0

Nt 2-7 3IwTbeuLAz AT W IRTUR AU L

2.
3.

8.

10.

y = f(x) = 2x+3

y = f(x) = vx—4
y = fx) = x
Yy = Vx+3
y =1
_ 1
y = Vx2-4

wRNITgh dallidelaflutafidn

n. F =.{(@1),(@2),(0b1,I35))
.G = {(1,%,3,2, 8,9, 65, 0]
. H = [(a 1), (b, 2)]
3. 1 = {(,a),3,0)]

%3 [, 1), (v, 3), (2, 3) ]

M fx) = x+3 99

f(0), £(=3), f(—1), f(1)
Mg = x? .M

(0}, g(1), g( - 1), g(1/2), g(4)

MA 104 39



1. &h(x) = 2x>=3x+5 IM
h(0), h(- 1), h(@), h(b), k(1)

2
X “11 W

2. T F(x) =

F(1), F(0), F(x - 1), F(a), F(x%)
13, f f(x) = 2x* 3x W
f(1)/f( = 1), f(a + 1)/f(a), f(x + I)/f(x - 1)

2.3 AIMAUNUS (Relation)
ANNFURUD Ao |aEaswas AxB 1o A uar B Whusala
1 R ¢ AXB udn3en R 11 enuduiutan A Ui b

lesfuaazimadanuns Ax B Wuanuduiwusan a Wiis

@
ar Qs

Fatu AxB ueanuduRusan a luis s

vnazsl e T fluenesuius” fdelie T Wuioaregdudy dude

a oA

ireruasgaudunnaduanuduiug

a ar 4 ar &

fmduenududui T la g 9in A 1S9 B M@ by € T ismanna

a o €

fanuduius T 7u b ussilsuunudieaTb
Hotan 281 R={((L 3), (L 4, @ 3 (35 |
Wuenuduiut fiflaundn 4 67
WRE (1, 3) €R WWouLnuag 1 R 3
(1,4) €R TEUWNUGIW 1 R 4
2, 3) ER WYULNUAE 2 R 3

(3, 5) ER FEUUNUAIE 3 R 5
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M0UNN232 S = [(x,y)|[xEN,yEN,y < x]

AI0014M 2.3.3

AI8than 2.3.4

ad .
IBM

ar &

WuenuduiusAdsznaudesnBamnuedulutin  nfinite

number) of clements) §WYENLNEVBIETA S fa (1, 1), 2, 1), (2, 2),

G, 1), 3,2, 3,3 9189

Q = {(2,1),4,3),66,7,6,9]
Wuenusguius wasldn

2Q 1 Uty I @, D e Q
4Q3 1uaTy Wz 4, 3), € Q
4Q4 fhwie twzh @, 9 ¢
6 Q7 U339 WM 6, 7) € Q
2Q 2 {lwihe e 2, 2) ¢ Q

3Q 4 Jwfia w1z 3,49 € Q

fanuduiusszniox wazy gnivualas

y = 1r(x) = x’--1
Wy #1sud x = 0,1, 3
My = r(x) = x*—1

0,y = r(0) = 0°—1 =

X

i

x = L,y = (1) 121 =

x = 3,y = 3 = 3*-1

ol

(¥ L ‘i 2 ar ar l H
MmN 235 My = 25-x iluenuduiussuig « usz y semdy #

a5
mwm

MA 104

@

Fudafiux = 0,3,4,5

NNy = 25-%°

Wnue x = 0,3, 4,5 salusums (1 fazldd y enueasreing

CRRIS

41



42

TanuuasRduvoan T uWYE
Taluu (Domain)  BasNuFuius R Fuduanausuiusan a Ui B dawra

voInEnduTnianNe Mgdudy «, y) € R (Fawauns x
V)

4

8 (Range) P4NuFNAUS R Failuanuduiufan A Ui B fowa

=

.  ar

mamm%nﬁaﬁﬁaeﬁmmlugj WAL (x, y) € R (Rowavas v

UEVG)
[ Ll d‘ (¥ Li 4‘
WU 2.3.6 DNAIDUWIN 2.3.1
D = {1,23]
R = (3,4,5]

NndIaEIN 2.3.3

D = §2,4,6]
R = {1,3,7,9]}
[¥] L 4' L%
MI0than 2.3.7 A = {1,2]
B = [1,2,3]

AxXB = [(1,1),(1,2),(1,3),2, 1,22, 2,3}

fhirual® F, G, H, U, v uaz W iluamuduiusan A i

I3
o =l

B a3k

= [x,y)|xEAYEB,x<y)]

(5, Y)IxEA yEB x <y

[YIXEA YEB,x>y]

[, VIxEA YyEB X2y}

F
G
H
U
V={®xyIXEA YEBx+y]
w

I

(., V[xEAyeEB x =1y
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lowamsad F de (1, 2)
lalwwes G fe (1, 2|
Tawures H fa (2]
lownye U @a (1, 2]
lawures v fa {1,2)
lawsaas w fia {1, 2)
ARBTDY F @2 {2,3)
AFYUDY G @9 [1,2,3)
Adtwas H 8 (1)
ARBI09 U Pa {1,2]
ARBUDS V @B [1,2,3]

AftUes W fa (1, 2)

Amuald Fx) = x2-3x+5 uazlowumu = [ —1,0,1,2, 3, 4]
WHINRE

NN F(X) = x*—3x+5

x = -1, F(-1) = (=1D)*=3(-1)+5 = 9

x = 0, F(0) = 0-3(0)+5 = 5

x = 1, F(1) = P’-3()+5 = 3

X = 2, F(2) = 22-32)+5 = 3

x = 3, F3) = 3¥-33)+5 = 5

X = 4, F4) = #-34+5 = 9

Yoty Adedn (3,5, 91 aay

WatdunaWsfiduanifiuradonvasnnadudug
waenufuinnduliduiudositefidu  famafluneitu wia
Tifluwafidu

43



4 [y
suvelnia 2.3

Io¥ A = {ab,c}, B = (1,23]
Fi = [(a 1), (@, 2), (b, 3)]
F: = [(1,a),(2,b),(3,0)]
F3 = {(a,2),(b,2)]
Fa = [(a, 1), (b, 2),(b,3)]
Fs = [(a, 3), (b, )}
Fe = {(2,b),3,0)]
1. WANTWNF lathafifuanuduiusam o i B
2. WANTWQNF lathsfilluenuduiugan B Wi A
3. WRNTWMGN F lathefufludefiduan A i B
4. WANTBNGN F lathefufluwafiduan B it A
5. WA = {a b,c]
B = {c,d,e]
(@, c) (@, d),{c,e),c0), b, d)]
{{c, b), (d, ¢}, (c, ¢), (e, a), (d, b) ]
wAnsanghaeluddelagnuacdelade

R

T

H

N.aRec
U cRe
fl.eTa
J. eRc
3. aTe
B.eTe
H. dRbD
. aRd
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w. R fuanuduiuian a Wi B
I Q- ar & as

w. R wanududuinn B Wi A

a. T wWuanuduwusan a Ui B

a. T Wuanudurwuian s luds a

6. MIALUBLATAFIY09 R lude s

7. M leLuBUES RFuUa9 T 1udio 5

8. vmumarIgsudufldrnmyfugiswismandndi n vos (2, 4, 8, 16
AURINBNG A (n+ 1) V9 [ 1,3, 7, 13, 21 |

1
lar o Al

9.  vemnTaTeIgaudUAldNAMTTUg EwIemanTndIf o 289 [, b e e 1 |

u

o

AURNENGIN n V09 [c, L i, f, f)

10, wnnTeIgiutuAldnnnsfugezwiesindndif n 105 (b, a, s, ¢ ] U
T 4-n) Va9 {b,a, 1, 1] §MWSU N = 1,2, 3
M. WIAURITUNY [ (x, X)) | x € {0, 1,2, 3] ifuieidunialy

12, WIRUDIRSUAY [ (x, ) [y2 = x,x € (0, 1,4, 9] ] {usfidunioly

Nnda 13 89 16 3amAFevRINIATY wazlawwifiinue

13. £ = [ 2x+1D}; D = {1,3,5,7}
14, f = [(x,3x=5)}; D = {0,1,2,4]
15, f = {(x,9-%x)}; D = [0,2,5,9]
16. f = [(x,V37—-x)1; D = [12,V3, V21, 2v7, V37 |

< = = l o ar dl @ A d‘a § o = [
nnda 17 Gy22 wdsugdudufildmutonlufidmuald uazRen angindu
Wardunialy
17, {(x. 3x=2) | x uduuwdy uee -1 < x < 3]

18. [ (x. 2x+ 1) | x WU Wududuas -6 <x < 0]
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19. | (x, x*=3) | x Hudmimdn uaz -2 < x < 2]

20. [(x, |y = xX*-x+4, D = [ -1,0,2,4]]
21. [(x, Y]y = ¥*-x*+5, D = [ -1,0,1,2}}
22, {(x,¥)|]y = 5x+4, D = [ -3, -1,0,1,2}}

1t 23 1925 WWIF U g uaz FN g

23. f = {(x,x-2)}, g = {(x,2x+1)}, D = (-3, -1,3,5]
24 f =[x+, g = [x,2x-3)}, D = { -4, -2,1,4)
25.F = [(x,3%+2x-3)], g = ((x, 2x*+x=1)) D = [-2, —1,0, 1]
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